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Segunda circular HUELGA GENERAL 8M 2019

Os informamos de diferentes aspectos y tareas para la preparación del 8M. No cabe decir que es importante la máxima participación de todas y todos antes, durante y después de la huelga.

Comité de huelga: Estamos pendientes de que se nos cite, por lo que es importante que todas las empresas susceptibles de que se les decrete mínimos os pongáis en contacto con la F.L. al teléfono de Laura Gómez 676431122 o al de Juan Carlos de la Pinta 687493851


Piquetes: Como en todas las jornadas de huelga general,  nuestro local permanecerá abierto toda la noche, y será el punto de encuentro para coordinar cualquier cuestión del turno de noche y de primera hora de la mañana. Se coordinará el apoyo de piquetes a aquellas secciones sindicales que lo soliciten. Os pedimos que en la medida de lo posible, si lo podéis prever  con antelación,  lo comuniquéis al teléfono de Laura Gómez 676431122 o al de Juan Carlos de la Pinta 687493851.

Propagada: Inicialmente hicimos una tirada de 2.000 carteles/pegatinas y 5.000 octavillas, y viendo que rápidamente se terminarán y que hay un compromiso de reparto y encartelada por Barcelona, hemos hecho un segundo pedido de 15.000 octavillas y 1.000 carteles/pegatinas más. Hemos activado, por el momento, 28 grupos para pegar carteles/pegatinas por los distintos barrios de Barcelona. También se están coordinando grupos para reparto de octavillas en los transbordos de metro, Renfe ... en este punto estamos un poco escasos de compañeras y compañeros.  


Como sabéis para que la difusión tenga un buen efecto, en la ciudad de Barcelona, tanto los carteles como las octavillas hay que coordinar fechas.

- Pegada de carteles: entre el día 28 de febrero y el 4 de marzo. Preferentemente, el viernes 1 de marzo, de esta manera duran más tiempo al no haber brigadas de limpieza.

- Reparto octavillas: el martes 5 de marzo a las 07:00h en los transbordos del Metro/Renfe/Ferrocarriles
Si estáis en disposición de echar una mano y para todo lo relacionado con propaganda contactar por teléfono  con Carlos Navarro 649839490.


Pancartas:
La pancarta principal para la manifestación, ya la hemos encargado, lo que sí tendríamos que hacer,  son entre 4 y 6 más para su colocación en la zona donde haremos el acto el 8 por la mañana.

- Taller de pancartas 28 de febrero a las 17h. en nuestro local de Pare Laínez.

Acto de 12 a 17h. En c/Sants con Badal. 

Durante este tiempo queremos organizar charlas, lecturas, música, poesía, exposiciones … hasta la hora de salir juntas y juntos a la manifestación. Se trata de que sea el punto de encuentro, apoyo y salida a la manifestación. Una zona de asesoramiento, espacio de cuidados, de coordinación de cualquier situación que se pueda dar, descansar, refrescarnos, comer …  Todo esto naturalmente requiere mucha coordinación y trabajo entre todas y todos. Aquellas compañeras y compañeros que estén con disposición y ganas poneros en contacto con Eva Sánchez 669589973.

Os pedimos que hagáis llegar, lo más rápidamente posible este comunicado a las secciones sindicales o a la afiliación.
Barcelona, 25 de febrero 2019
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